

2021年7月13日 星期二

第676期 本刊今日4版

邮发代号 17-77

国内统一连续出版物号 CN13-0033



**对党忠诚 服务人民
执法公正 纪律严明**

牢记初心使命 争取更大光荣

传承伟大建党精神 坚决当好首都政治“护城河”排头兵

——我省各地公安机关认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神

石家庄:准确把握讲话精神实质 推动公安工作向更高水平迈进

河北法制报讯 (记者 鲍娜军)“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程……”7月10日,石家庄市政府党组成员、公安局党委书记、局长梁昆带领参加石家庄市公安机关领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班的72名学员,在石家庄市人民警察训练学校忠诚广场重温入党誓词。

7月9日至11日,石家庄市公安局举办全市公安机关领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班,全市各县(市、区)公安(分)局局长和市局

承德:高擎旗帜引领

深学明悟践行

河北法制报讯 (蔡世峰)7月7日,承德市公安局党委专题传达学习了习近平总书记“七一”重要讲话精神。市政府党组成员,公安局党委书记、局长王广维代表局党委提出,全市公安机关要把学习贯彻讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,迅速在全警掀起学习贯彻讲话精神的热潮。

局党委指出,把学习重要讲话精神作为当前理论武装工作的重中之重,作为党史学习教育的核心内容,作为开展政

唐山:筑牢忠诚警魂 最大限度提升群众安全感

河北法制报讯 (张文生)7月10日上午,唐山市公安局召开党委理论学习中心组学习习近平总书记“七一”重要讲话精神专题会。市局党委成员、公安局党委书记赵晋进主持会议并讲话。

会议指出,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,是当前首要的政治任务,全市公安机关要通过集中学习、交流研讨、聘请专家作辅导报告等方式,掀起学习宣传贯彻热潮,切实将学习成果转化为推动唐山公安工作和队伍建设高质量发展的强大动力。要坚定如磐筑牢忠诚警魂。始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执

行力。要坚定如磐践行为民宗旨。持续深化公安“放管服”改革,深入开展“我为群众办实事”实践活动,对颐指气使、漠视群众利益,不作为、慢作为、乱作为等问题,发现一起,查处一起。要坚定如磐担当公安大任。加强社会面管控,着力排查清理各类交通安全隐患;以“砺剑铸盾”专项行动为牵引,以打击的主动赢得公安工作的主动;强力推进智慧交管、智慧平安社区建设,最大限度提升群众安全感。要坚定如磐从严管党治警。坚持以党建带队建,持续巩固教育整顿“回头看”成果,加强领导班子建设,把各级领导班子建成坚不可摧的战斗堡垒。

廊坊:勇于担当 书写人民满意答卷

河北法制报讯 (张永明)7月5日上午,廊坊市公安局召开党委理论学习中心组会议,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。市政府党组成员,公安局党委书记、局长宁金龙主持会议。

会议要求,全市公安机关要把深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,迅速在全警掀起学习热潮,采取集中宣讲、交流研讨等多种形式,广泛深入学习,原原本本学,深入细致学,联系实际学,并融入党史学习教育、队伍教育整顿、全面从严管党治警等各项工作,切实将讲话精神转化为推动工作的强大动力。要始终保持坚定信念,坚持不懈

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,坚决做到绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要始终践行人民立场,坚持人民至上,紧密结合“我为群众办实事”实践活动,围绕群众“急难愁盼”问题,全面提升公共服务水平,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。要始终勇于拼搏奉献,发扬斗争精神,保持昂扬斗志,勇于战胜一切风险挑战,坚决维护国家政治安全和社会稳定。要始终甘于廉洁奉公,明大德、守公德、严私德,严守纪律规矩,发扬优良作风,做到清正廉洁,充分展现人民警察克己奉公、无私奉献的良好形象。

保定:领导干部带头学习 激励全警实干担当

河北法制报讯 (李紫光)7月5日,保定市公安局召开党委(扩大)会议,强调全市公安机关要迅速掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮,市局班子成员和各级领导干部要带头学习、带头落实,带动全警坚持党的领导、提升政治站位,以实际行动成效坚决当好首都政治“护城河”排头兵。

会议要求,要深化思想认识,深刻认识党领导人民百年奋斗的辉煌历程和辉煌成就,用党的伟大功业和伟大精神鼓舞斗志、指

引方向,始终同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要强化理论武装。坚持从党的百年奋斗史中感悟真理力量,坚持不懈学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,引领全警牢记初心使命,继承光荣传统,彰显鲜亮底色,始终做合格的共产党员、优秀的公安尖兵。要弘扬英雄精神,发扬中国共产党人的高尚品质和崇高精神,在全局形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围,激励各级党组织和广大党员立足岗位、担当实干。

秦皇岛:汲取智慧力量 推动高质量发展

河北法制报讯 (张凌)近日,秦皇岛市政府党组成员,公安局党委书记、局长李振平组织召开部署会,强调要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,作为当前一项重大政治任务,加强组织领导、精心部署安排,持续掀起学习贯彻热潮,切实从习近平总书记重要讲话中汲取智慧和力量,推动秦皇岛公安工作高质量发展。

会议要求,全市公安机关要聚焦高站位学习,深刻领会、把握习近平总书记重要讲话的精神实质和核心要义,坚持不懈用党的创新理论最新

张家口:创新群众工作方法 解决百姓“急难愁盼”问题

河北法制报讯 (田春雷)近日,张家口市公安局党委理论学习中心组召开学习研讨会,认真学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。市政府党组成员、公安局党委书记郭铁铮主持学习并带头交流学习体会。

会议要求,全市公安机关和全体公安民警、辅警要把学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神作为当前一项重要政治任务,切实提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力,

沧州:牢记初心使命 汲取前进力量

河北法制报讯 (于晖)7月8日下午,沧州市公安局组织召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题党课,副市长,公安局党委书记、局长张文阁为全市公安机关授课。

专题党课指出,坚定永远跟党走的理想信念,始终做到对党忠诚。要不断增强思想自觉、政治自觉和行动自觉,始终不渝地坚定理想信念,不断从党的奋斗历程和伟大业绩中激发继往开来强大的力量,抓住机遇、发挥优势、借势发力,坚持不懈地为群众

办实事做好事,让人民群众有更多的获得感、幸福感、安全感。

专题党课要求,找准贯彻落实讲话精神结合点,推动工作高质量发展。要结合省公安厅政治督察反馈问题整改工作,在学习教育、线索核查、专项整治和为民办事上下足功夫。要常态化推进扫黑除恶斗争,积极推进全国社会治理防控体系示范城市创建,维护社会大局持续稳定。要推进严格规范公正文明执法,集中整治基层执法不规范行为,努力为全市高质量发展保驾护航。

衡水:抓实抓好队伍建设 保障人民群众安宁

河北法制报讯 (郭建博)

近日,衡水市政府党组成员、公安局党委书记范晓军主持召开市公安局党委理论学习中心组学习会和党委会,要求全市公安机关深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,有序推进维护社会稳定各项项工作,抓实抓好公安队伍建设,切实担负起捍卫国家政治安全、维护社会安定、保障人民安宁的新时代使命任务。

会议要求,全市各级公安机关要紧密结合党史学习教育教

育,创新方式方法,丰富学习载体,利用党委会、理论中心组学习会、“三会一课”等形式,组织全体民辅警原原本本学习习近平总书记重要讲话,推动讲话精神入脑入心、落地生根。要紧密结合实际,切实将学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动,以公安工作实际效果来检验学习贯彻成效。要坚定不移听党话跟党走,甘当公安战线的“孺子牛”“拓荒牛”“老黄牛”,立足本职,开拓创新,为衡水公安事业再立新功。

邢台:坚定理想信念 激发干事热情

河北法制报讯 (胡玉生)

7月5日,邢台市政府党组成员,公安局党委书记、局长陈宏伟主持召开市公安局党委理论学习中心组专题学习研讨会,认真学习习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会议要求,全市公安机关要认真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,深刻领会科学内涵和精神实质,准确把握新时代公安工作根本属性、职责使命和

重大部署,把党的领导贯彻到政治、思想、组织等方面,落实到决策、执行、监督各环节,确保党中央和各级党委决策部署不折不扣贯彻落实。要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,深化“我为群众办实事”实践活动,强化打击整治,优化营商环境,进一步坚定理想信念,进一步激发干事热情,以昂扬的斗志和奋进的精神踏上新的征程,创造新的辉煌。

邯郸:永葆忠诚奉献情怀 全力维护社会安定

河北法制报讯 (邱永泉)

7月5日,邯郸市副市长,公安局党委书记、局长马占山主持召开市公安局专题党委(扩大)会,学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神。

会议要求,全市公安机关要深入学习领会习近平总书记的重要讲话精神,用创新理论武装全警,牢记为民初心使命,永葆忠诚奉献情怀。要进一步筑牢政治忠诚品格,加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼,增强做到“两个维护”的自觉性和

坚定性。要进一步深化为民宗旨意识,坚持以人民为中心的发展思想,紧盯人民群众“急难愁盼”问题,大力深化公安“放管服”改革,不断推出便民利企新举措,让人民群众有更多更直接更实在的获得感。要进一步传承红色基因,赓续共产党人精神血脉,深化党史学习教育,突出典型引领,突出从严治警,突出爱警暖警,努力锻造过硬公安铁军,为建设富强文明美丽的现代化区域中心城市作出新的更大贡献。

冀中:贡献公安力量 建设“平安油田”

河北法制报讯 (刘丽娜)

7月5日,冀中公安局党委召开专题学习会,提出要把学习好、贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神作为全局各级公安机关的首要政治任务,通过党委理论学习中心组学习、政治轮训、领导干部上党课、“三会一课”等形式,组织专题学习和研讨,吃透精神,把握

核心要义,把学习成果转化为推动各项公安工作高质量发展的实际行动。

连日来,该局各单位各部门纷纷行动,结合党史学习教育、队伍教育整顿和“燕赵-砺剑铸盾2021专项行动”等各项重点工作,依托周五党员学习日、主题党日、“学习强国”等网上网下多种方式,集中学习,座谈交流,认真组

织全体民警进行广泛深入学习;常态化开展“我为群众办实事”实践活动,当好公安战线上的红色“螺丝钉”,争当建设“平安河北”“平安油田”的主力军和排头兵,把学习成果转化为维护社会大局持续稳定的优异成绩,为“奋进新时代、护航新征程”贡献冀中公安力量。



省厅编审:杨江龙 0311-66990802
副编审:张建林 0311-66990808

编辑部主任:安世乔 13932149635

副主任:韩志强 13303113276

孙继增 13032610871

本期编辑:章彤华 15131450199

刘帅 18032890055

编辑部地址:红旗大街134号河北法制报社

槐安西路276号河北省公安厅

邮箱:hbfzbgazk@126.com(新闻)

gazkfk@126.com(副刊)

本版责编:章彤华